
 

 

Pwyllgor o’r Cynulliad Cyfan 
 

Lleoliad: 
Y Siambr - Y Senedd 

 

 

 

Dyddiad: 
Dydd Mawrth, 16 Gorffennaf 2013  

 

Amser: 
13:30 

 

I gael rhagor o wybodaeth, cysylltwch â:  

Bethan Davies 

Clerc y Pwyllgor 
029 2089 8120 
  

  

 

Agenda 
 

 

1 Bil Sector Amaethyddol (Cymru) - Cyfnod 2: Ystyried Gwelliannau 
(13:30 - 15:30) (Tudalennau 1 - 41)  
Papurau:   Rhestr o welliannau wedi’u didoli 

Grwpio gwelliannau 
 
Yn unol â Rheol Sefydlog 26.21, bydd y Pwyllgor yn gwaredu’r gwelliannau i’r Bil 
Sector Amaethyddol (Cymru) yn y drefn a ganlyn: Adrannau 1 – 17. 
  

Pecyn dogfennau cyhoeddus



��������	
���
������	������
��
��
������

������	
���
��������� �

���������	�

��

���	����������
�
������

���
����������
���
��

����������������������� !���"#

�$���"��"����������� 	���%#�����

������$&�����''�"�(�)�����"�*&�%��'������'�&����'�"�'������%����&����"������%"

���'���'�%����+���)�����'�&������,��-��'��������

!��..�����������%���������'������.'���$�'��'/

���������&����-����'%��������'�����.����&�'$������/

������'%���0��1 ����''�"���0��1

������������	�
�	�
 ��

������'��2�*�$���2���'��32����,���"�����,�%���4��'���'%�����������45

����' � �2 � �"����' � �2 � ���'��� � 32 � ��*$���� � �!�'$���� � �� ���������������4 � � ���&'�%���� � ��������
�����������45

������	���� ��

������'��2�*�$���2����,���"����'�%�6������5

����'��2��"����'��2���*$��������'����"�6����������5

Eitem 1

Tudalen 1



��������	
���
������	������
��
��
������

������	
���
��������� 7

������������	�
�	�
 ��

8�$���2���'���92����,���"��%�����'�7��'���'%���/

���� ����������	����������	���� ���!	���

 �# ������ �% � ���-����8�'��2 � ���-��+'�&'��%� �����$���"��"��� ��������8�'�� �.���	���%� :����
8�'��;#5

 7# ����8�'����%������,�������"���%��'��*�&��%���*�%��������'.�������'����-�����%����5

 9# �����"���<�=�������%�����%��%��"��*��,�%��'��%����������'%���"���'��'��*�������'$%��.�����
8�'��545

���"����'��2����'�����92���*$���������'�7�����&'�%����/

���� �	������������"	��
�

�	��
�#�"��

 �# ������'����'��2�����&���8�'����������������������!���"� :��8�'��;#5

 7# !��..���8�'����������%&����"��4��*&���"����%�������'��'�"���������������$�'��������.�
��'5

 9# ����������'�<�=��4�������.���'��'�'�������*������������'���.�'%�������������.����'���
8�'��545

������	���� �$

������'�72�*�$���2���'���>2����,���"�������	��%����'�%���%����2�-�������2��%��-��%�4��'���'%�����������
�%����-�45

����'�72 � �"����'��2 � ���'��� ��>2 ���*$���� � �!��.. �?&��'���$��'�!���"2 ���&���������'2 �%�.���"�
*�'��4�����&'�%������������'��-�'��45

!����	"���%��� &

������'�72�*�$���2���'���>2����,���"������4��'���'%������"%�45

����'�72��"����'��2����'�����>2���*$������!��..�?&��'���$��'4�����&'�%��������������	��'���$��'45

������	���� ��

������'�72�*�$���2���'���@2����,���"�������������"��%"���."'����'%��'��������'���������$���"��"����%������
�'�	���%��%�����	��%����'�%���%�����%*���.���'����������45

����'�72��"����'��2����'�����@2���*$��������$�.��&'��"'���&�%&����$�����"���&'�*�����'�%�(4��
%�������������������'$�
$����"���-�''���$�'�	��'���$��'�!���"��'���$�������'45

Tudalen 2



��������	
���
������	������
��
��
������

������	
���
��������� 9

������	���� &�

������'�72�*�$���2���'���@2����,���"���%"���."'����'%��'��������'���������$���"��"����%�������'�	���%��%�
����	��%����'�%���%�����%*���.���'����������54��'���'%���������."'����'%���%�����'�%"-%�����'� 7#545

����'�72��"����'��2����'�����@2���*$������$�.��&'��"'���&�%&����$�����"���&'�*�����'�%�(4��
%����� � ����������� � �'$ � 
$����" � � � -�''�� � $�' � 	��'���$��' � !���" � �' � � � $�������'4 � ��
��&'�%������$�.��&'�4��%&����$�����"�����%������'��%0����'� 7#545

'����(�%��)��  �

 ��

������'�72�*�$���2���'���@2����,���"���%"��4��'���'%��������%�45

����'�72��"����'��2����'�����@2���*$������"'���&�%&����$�����"4�����&'�%���������%&����$�����"�
��''�45

'����(�%��)��  �

 ��

������'�72�*�$���2���'���A2��.�����	���%42��'%�����%����"���'�%"-%�����'� 7#��'��%"���������."'����'%45

����'�72��"����'��2����'�����A2����B���
$����"42���&'�%������.����4"�'������'��%�����'� 7#����"'���&�
%&����$�����"�������45

������	���� &�

������'�72�*�$���2����,���"����'���1��'���'%����� 7#�����."'����'%����45

����'�72��"����'��2���*$��������'�����3�����&'�%������ 7#�C�%&����$�����"��&45

'����(�%��)��  �

 ��

������'�72�*�$���2����,���"����'���1��'���'%�����/

 7# ����."'����'%���.����������'�%"-%�����'� �#����/45

����'�72��"����'��2���*$��������'�����3�����&'�%������/

 7# C�%&����$�����"��������������'���'��%0����'� �#��&/45

������	���� ��

������'�72�*�$���2����,���"����'���1��'���'%����/

 7# �����8�'������/45

����'�72��"����'��2���*$��������'�����3�����&'�%����/

� 7# !��..���8�'��/45

Tudalen 3



��������	
���
������	������
��
��
������

������	
���
��������� >

������	���� ��

������'�72�*�$���2���'���32����,���"���*������'$4��'���'%�����*������45


�����%��'$�'���&�$��4��.��%�&'�!�����$5��������%�'��'����������'������	��%��,��%��'

������	���� ��

������'�72�*�$���2����,���"����'�%��6����7D5

����'�72��"����'��2���*$��������'����"�7D��������7�5

'����(�%��)��  �

 �*

������'�72�*�$���2���'���62����,���"�����,�%�'$�����	��%����'�%���%��'��������'���������E����%���.�������
."'����'%4��'���'%�������+�'$��$���"��"����&�$�%������%45

����'�72��"����'��2����'����7D2���*$��������'$�����?&��'���$��'�!���"���&'�*�����'�%��$���.���
�"�%&����$�����"4�����&'�%������$&'�"��$������'��'���.��$�"������������45

������	���� �*

������'�72�*�$���2��.������'��7D2��'%���/

� �# *��,������,�����'��������'����������"�����'2�����'�'$��'����"%�'$��.��$���"��"����
&��+��% � �� � ��� � 	��%� � ��'�%���% � �'� � �� � �'� � ����� � *��%�' � �� � -��� � &�� � ��%�
."'����'%�����,�'��������%��������%F45

����'�72��"����'��2����B�����'����7�2���&'�%����/

� �# ���*��" � ��'$�� � ��&' � *�����'�% � �$ � ����%$2 � ��..������'� � � � ���� � $&����&���
������������ � �	��'���$��'�!���"����� �"'���&�-��%�'�'�"�$��.. ������ �%����(�
%&����$�����"�%�4'���&'�"��(4���������'���''�F45

������	���� �+

������'�72�*�$���2���'��7�2����,���"�����,�%�'$4��'���'%�������,�%�45


�����%��'$�'���&�$��4��.��%�&'�!�����$5��������%�'��'����������'������	��%��,��%��'

������	���� �,

������'�72�*�$���2���'��7�2����,���"���%"��45

����'�72��"����'��2����'����772���*$������"'���&45

Tudalen 4



��������	
���
������	������
��
��
������

������	
���
��������� @

�������	���� �&

������'�72�*�$���2���'��772����,���"����%�����	��%����'�%���%�������G"���45

����'�72��"����'��2����'����792���*$������%�4'��.�''���$�'�	��'���$��'�!���"45

������	���� &�

������'�72�*�$���2��.������'��772��'%���/

� �# %"���������."'����'%��%�����	��%����'�%���%�����%*���.���'����������5�45

����'�72��"����'��2����B�����'����792���&'�%����/

� �# "'���& � %&����$�����" � ������ � � � -�''�� � $�' � 	��'���$��' � !���" � �' � ��
$�������'545

������	���� &*

������'�72�*�$���2��.������'��772��'%���/

� �# ����8�'����%������'%�%���./

 �# �����-����������������8�'��2��'�

 -# ������%��92�-"��'�����������'��D2����������-��%5

 �# �' � �E����%�'$ � �'� � ."'����'% � �' � �������' � �� � ��� ����-��%��* � �. � ��� � 8�'��2 � ��� �	��%��
��'�%���%��"%��%��+�����'%"���������������-��%��*/

 �# �'��"��%�*��%�'%�&��������%+���% ��'���E*����%� �'���%%��������'�-�������8�'�� ����
*��.������%�."'����'%��..����'�����'���..����,���2��'�

 -# ���G"��������.����%������'����%�%��.�����*���%��.������$���"��"����%�����545

����'�72��"����'��2����B�����'����792���&'�%����/

� �# ���4��8�'�����$�''&�%/

 �# ��������$�������4��8�'��2��

 -# ������.�92��'�������&��'���D2������������5

 �# 	��� � ��.�� � "'���& � %&����$�����" ���&' �*�����'�% � �$ � ��������� � � � 8�'��2 � ����� � ��
	��'���$��'�!���"�$��%���%�����"�-���������������/

 �# �' � ��''&�% �*��%�'�" �(4� � %$����" � �4� � ��-�'�$��� � %�4' � �'$�'�������� � �� ��&�'�
$���"�$�4��8�'�����$�.��&'�����%&����$�����"��'��..������'�����'��..�������2��

 -# �'�����&����"�-"����''�"�*�-����'��4��%�������������������'����$�'��545

Tudalen 5



��������	
���
������	������
��
��
������

������	
���
��������� A

������	���� ��

������'�72�*�$���2��.������'��772��'%���/

� �# ����8�'����"%��*��,������,�����������	��%����'�%���%�"'����%"-%�����'� 7# -#��'�� �#��.�
����	��%����'�%���%�%����G"���545

������'�72��"����'��2����B�����'����792���&'�%����/

� �# �������4��8�'�������*��"���'$�����	��'���$��'�!���"�����'��%0����'� 7# -#���� �#��'�B����
$�.�'�$�'�	��'���$��'�!���"545

�������	���� �$

������'�72�*�$���2���'��792����,���"��%"-%�����'%� 9#���� >#5

����'�72��"����'��2����'����7>2���*$������%0����''�"� 9#�������� >#5

!����	"���%��� �

������'�72�*�$���2���'��792����,���"�������	��%����'�%���%����2�-�������24��'���'%���������.��%��������
"'�������%�%�����'��"%�45

����' � 72 � �"����' � �2 � ���'��� � 7>2 � ��*$���� � �!��.. � ?&��'���$��' � !���"2 � ��&� � �������'24 � ��
��&'�%�������������4��$�������'���'��.�����'��������'���'45

�

'����(�%��)��  �

 �+

������'�72�*�$���2���'��792����,���"������4��'���'%������"%�45

����'�72��"����'��2����'����7>2���*$������!��..�?&��'���$��'4�����&'�%��������������	��'���$��'45

!����	"���%��� $

������'�72 �*�$���2 � ��'� �7@2 ��.��� � �8�'��42 � �'%��� � � &������"%� � �'��"��� ���*��%�'����,�% ��. �	��%��
.����'$�"'��'%2�������"'��'%��'������������,�'��-����%���*��%�'��'$��$���"��"����'�	���%#45

����' � 72 � �"����' � �2 � ���'��� � 7A2 � �� � B� � �8�'��42 � ��&'�%���� � � � � ���4' � ����� � ���� � $�''&�%�
��'�������&�� � � � "'��-�" � ..����� � !���"2 � "'��-�" � ���."� � � � ����.. � *����'�%�� � ������ � %�4'�
��'�������������������������'$�
$����"#45

Tudalen 6



��������	
���
������	������
��
��
������

������	
���
��������� 1

!����	"���%��� �

������'�72�*�$���2����,���"����'��71��'���'%���/

� ># ��%"-%�G"�'��������"'�������%�%�����'�������+��*��,�%��'/

 �# �-�"��������'%���"���'��'��*�������'$%��.�����8�'��F

 -# �-�"� � ��� � �**��'���'� � �. � ���-��% � �. � ��� � 8�'�� �  &���� � �"%� � �'��"���
��*��%�'����,�%��.�	��%��.����'$�"'��'%2�������"'��'%��'������������,�'��-����%�
��*��%�'��'$��$���"��"����'�	���%#F

 �# �-�"������$�'�����*�&��%��.�����8�'��F

 �# ����'$2����'��'$��������,�'$�."'����'%��.�����8�'��545

����'�72��"����'��2���*$��������'����73�����&'�%����/

� ># !��..�$�������'�����'�������'�����%0����'���'�&'�"�����*�������/

 �# �'$��������.�'%�������������.����'���8�'��F

 -# �'$������*�'����������"��4��8�'��� �����4'������������$�''&�%���'�������&�����
"'��-�"�..������!���"2�"'��-�"����."��������..�*����'�%����������%�4'���'���������
����������������'$�
$����"#F

 �# �'$������*&���"���..����'�����8�'��F

 �# %�4'����&�'�$"����%&����$�����"4��8�'��2��'��"���&�$���'�"��'��"�����"54545

!����	"���%��� �

������'�72�*�$���2���'��732����,���"������%�%�����'4��'���'%�����%"-%�����'� >#45

����'�72��"����'��2����'����762���*$�������������'���'4�����&'�%�������%0����'� >#45

!����	"���%��� �

������'�72�*�$���2���'��732����,���"���%"���*��%�'%��%��������'%������**��*�����4��'���'%���������
8�'����'��������%"���*��%�'%��%�����8�'���������,�%�45

����'�72 � �"����'��2 � ���'��� �762 ���*$����� ��$�"'���&�-��%�'�"�%�4'�-������ ��'��"�-��'��&�4 ���
��&'�%������(4��8�'������"'���&�-��%�'�"���$�'$������$�'���8�'��45

'����(�%��)��  �

 $,

������'�72�*�$���2��.������'��762��'%���/

� @# �'�������������"'����%"-%�����'� 9#������������%����������'%���"���'��'�����-��%��*��.�
����8�'����"%�����*���&��������*��'��*��%��.������G"����������7D�D545

Tudalen 7



��������	
���
������	������
��
��
������

������	
���
��������� 3

������'�72��"����'��2����B�����'����9D2���&'�%����/

� @# ��������"'���&��������'���&'��������'��%0����'� 9#���&'�*�����'�%�(����.�'%�������
���������������8�'���$����.."�.����$��$&�������'�����.�!����������-�7D�D545

�������	���� ��

������'�72�*�$���2��.������'��762��'%���/

� @# ���������"���������%�����%��%��"��*��,�%��'��%����������'%���"���'��'��*�������'$%��.�����
8�'��545

����'�72��"����'��2����B�����'����9D2���&'�%����/

� @# ���4��������'��4�������.���'��'�'���4������*������������'���.�'%�������������.����'���
8�'��545

!����	"���%��� �

����'%������'�&�%�����'/

���� -����%�����
���	���

 �# 	����'���*�������.��7���'��%� �.���%��%��-��%���'���'��������.�����,�����7���'��%2�����
8�'����"%��"'�����+���'��*"-��%������,��&��.���%�&��+5

 7# ����,��&�"'�����+�'�*"�%"�'�����%"-%�����'� �#��"%���'��"��2�-"���%�'�������������/

 �# �'��'���%�%��.�����,����"%�����%��.����"'������'�*��������$���"��"����&��+��%F

 -# ����'"�-����.��$���"��"����&��+��%��'������*���.������������.����"'������'F

 �# � � ���*�����,� � �'���%�% � �. � ��� � ����% � �. � ���"'������' �*��� � �' �	���%2 � �'$��'�2�
������'���'��
������'������'�F

 �# � � ���*�����,� � �'���%�% � �. � ��� � �*������'�� � ��%�% � �. � ��� � 8�'�� � �'� � ���%� � �.�
�G"�,���'��*�'��%��'�������'���'��
������'������'�5

 9# ����8�'����"%����������*���.�������,��&�-�.��������
����'����%%��-���.���	���%545

��.�&'�%�������'�'�&���/

���� �
�����	
��	�����	���

 �# ��.�&'���.'������7���%����B�����%�.���"���*��-��7���%����B����''�2��������4��8�'���$�''���
�����$�����4��&������4��$�������5

 7# ����� � � � �����$��� � � � $�'����� � �' � "'�� � �$ � �%0����' �  �# � $�''&�%2 � �'� � ��- � .�� � �'�
$�.�'$���$��/

 �# ����'%��������4��$&���'���$�.�����"��(������������&����&��������������F

 -# '�.�����$&����&���������������%�4'������*�-���.������(�F

 �# ����'%�����������������4����.�����"��(�����������'$�
$����"2�
���$�2������-�'�
��?�$������&�����'F

Tudalen 8



��������	
���
������	������
��
��
������

������	
���
��������� 6

 �# ����'%������������������$�%��"�$&������������8�'����4��*�'������.���-����'����
��-�'���?�$������&�����'5

 9# �������4��8�'����%�����*���4�������$����$��-��'�!�'"������!�'����������!���"545

!����	"���%��� *

����'%������'�&�%�����'/

���� �	����	���������

 �# ����8�'����"%��*��*�����'��+��*�%"�������"'�%��'���%*�����.������.�'�'�����������%�����
	��%����'�%���%�������G"�����'��%"�������"'�%��"%��$�,������"���'��.����,��&��.��'��
�'������'���E*�'���"����'����%��.��&%��.�����8�'��5

 7# ����8�'����"%��%�'������*���.���%���%*����,���''"�������"'�%�.��������.�'�'�������������
����	��%����'�%���%��%�%��'��%�*�%%�-����.���������'���.�����.�'�'���������5

 9# ����	��%����'�%���%��"%��������������"'�%�-�.��������
����'����%%��-���.���	���%5

 ># :��'�'���������;����'%�����*�������.��7���'��%��'��'$��'�9���������'��'������545

��.�&'�%�������'�'�&���/

���� #� �� ������	���

 �# �������4��8�'���-�������������&4��.����$�.��.�'�%�4'��.�''���$�'�	��'���$��'�!���"����
$�.���*�-�-�&����'�����''������������4����.��.�'���''����������&����������&��������$���
"'���&��'�&����$&����'�������.�����'���8�'��5

 7# ������ �4� �8�'�� ��'.�'���*� ��4� �$�.��.�'�-��'����� �*����'�%�� ��� �$�.�� �*�-�-�&����'�
����''�����	��'���$��'�!���"���'�$�'����(�*��%�-�����B����&������.�&����'�����''��5

 9# ��������	��'���$��'�!���"��%�������.��.�'�$��-��'�!�'"������!�'����������!���"5

 ># C%����:-�&����'�����''��;��&4����.'������7���%������&���-�'����9����&�����'�"'���&�
.�&����'545

������	���� ��

8�$��72���'��72����,���"��%�����'�95

�"����'�72����'����72���*$���������'�95

'����(�%��)��  �

 $&

���������	
��
���	������������	����������	����
���

������'�92�*�$��72���'��92����,���"���	��%����'�%���%4��'���'%�����8�'��45

����'�92��"����'�72����'����92���*$������?&��'���$��'�!���"4�����&'�%��������8�'��45

Tudalen 9



��������	
���
������	������
��
��
������

������	
���
��������� �D

������������	�
�	�
 ��

������'�92�*�$��72��.������'���72��'%���/

� �# ��G"���'$���*�����%��.��$���"��"����&��+��%��������&�%"���&��+��%������+��������..�
.����&��+�&����"����%%��.�*���.���"*�����A���"�%��'��'������'����������������'��
��"�����'��������'�'$��.���+�'��%*���.�����'�������������������&�%���**��,���-������
8�'��F45

����'�92��"����'�72����B�����'�����>2���&'�%����/

� �# %�4' � �� � $&'�"� � �' � �.�''�� � � � $�.��$&�� � $&����&�� � ����������� � $�'���H" � ��
&����&����4��.����$��������%�����..&�����4��$&�������-�$������(�������������A�
�&����&'�"'���&�.�&����'�$���'���� �$��������%$�'�"���..������'����.������
'������'���$�������'�'�"���$��..����$������&���.���������$�'���8�'��545

�'����(�%��)��  �

 $�

���������	
��
���	������������	����������	����
���

������'�92�*�$��72���'���>2����,���"���	��%����'�%���%4��'���'%�����8�'��45

����'�92��"����'�72����'�����A2���*$������?&��'���$��'�!���"4�����&'�%��������8�'��45

������������	�
�	�
 �*

������'�92�*�$��72��.������'���>2��'%���/

� �# ������%���'����'����������'��������2�����8�'����"%����'%�����&������������+���'�������
"'��� � %"-%�����' �  �# � %*���.��'$ � ��� � ��'��"� � ���� � �. � ���"'������' � �� � -� � *��� � ���
�$���"��"����&��+��%� �'��"��'$����������.�����*������&��'�%"���&��+��%������-%�'���'�
��'%�G"�'����.�%��+'�%%�����'I"��#545

����'�92��"����'�72����B�����'�����A2���&'�%����/

� �# ������.�"'&�����������-�-�&����'�$���'��2��������4��*�'����%����������������$&'�"��
$�������' � � � ��' � �%0����' �  �#2 � �' � *�''"4� � $�.���� � �(� � �%�. � �4& � ����" � � � &����&���
������������ $�'�$�''&�%���$�.��������$�.�����.'���*�'�.������$&����&�����''�4'�
�-%�'�����$�'��'������%��&���'�"��'�.#545

������������	�
�	�
 �+

������'�92�*�$��72��.������'���>2��'%���/

� �# �'���'%�����'$�&������������+���'�������"'����%"-%�����'� �#2��'��&������������%*���.���'�
%"����'������2�����8�'����"%����'%�����&������������������'������"�%��'��%�&�����I"%��.��
���������$�������'�����'����'�����'��"��&�$���'�2��.������'%����%���������������2�����"%��
*"-��%���������%�'%�.����������'��"%��'��'��.���������,���%*���.����.�����������545

Tudalen 10



��������	
���
������	������
��
��
������

������	
���
��������� ��

����'�92��"����'�72����B�����'�����A2���&'�%����/

� �# 	�����%����������������$&'�"��$�������'�����'��%0����'� �#2���*���$�.������4&�*��''"�
��&'�$�������'��4� � .���2 ������� �4� �8�'�� ��%�������� ���%�"'���&���$��������"�%�4'�
��.��&'��" � ��.���� �"&�� � '�4� � �%�.%&�� ��.��$ � ��'��������� � ��2 � �% � �& ��4� � .��' � -���
��''�4'�&��2������������$�������4�����%���"����%�����%$�����"���''���4����.�����-�''���
���$�.�����$�.����545

������������	�
�	�
 *,

������'�92�*�$��72��.������'���>2��'%���/

� �# �'���'%�����'$�&������������+���'�������"'����%"-%�����'� �#2��'��&������������%*���.���'�
%"����'������2�����	��%����'�%���%��"%����'%�����&������������������'������"�%��'��%�
&�����I"%��.�����������$�������'�����'����'�����'��"��&�$���'�2��.������'%����%������������
���2�����"%��*"-��%���������%�'%�.���������'��"%��'��'��.���������,���%*���.�����'���������5�45

����'�92��"����'�72����B�����'�����A2���&'�%����/

� �# 	�����%����������������$&'�"��$�������'�����'��%0����'� �#2���*���$�.������4&�*��''"�
��&' � $�������' � �4� � .���2 � ����� � � � 	��'���$��' � !���" � �%������ � � � ��% � "'���&�
��$��������"�%�4'���.��&'��"���.�����"&���'�4���%�.%&����.��$���'���������2�����%��&�
�4��.��'�-�����''�4'�&��2������������$�������4�����%���"����%�����''&�%��&''&��4��
��.�����-�''������$�.�����$�.����545

������������	�
�	�
 *&

������'�92�*�$��72���'���A2��.�����&��+��%42��'%������'��.�����..���'������"�%��'��%45

����'�92��"����'�72����'�����32����B���$&���'��42���&'�%������������$�.�����$��������"�$&���'��45

������������	�
�	�
 *�

������'�92�*�$��72���'���12��.�����*�'%��'%42��'%����������"�%��.�&��+45

����'�92��"����'�72����'����7D2����B���*�'%��'�"42���&'�%������'�"�����"�$&����45

������������	�
�	�
 *$

������'�92�*�$��72��.������'���32��'%���/

� �# �' ������ �"'��� � %"-%�����' �  �# ��"%� �'�� � �'��"�� ��'� �*��,�%��' � �'�����'$ � �$���"��"����
&��+��%������+���������2����������,�����������..�.����&��+�.�����"�����'��������'�'$����
�'��*�����"��������545

����'�92��"����'�72����B�����'����7D2���&'�%����/

� �# 
�����'����������������'�����'��%0����'� �#�$�''&�%�"'���&�����*��������%�4'�����4��
��&����&����&���������������$������$&����"2���.'�����������..&����'�"���%�����..&����
�4��$&��������$�.�������%$�'�"���..������'�����"'���&����$���-�''�$545

Tudalen 11



��������	
���
������	������
��
��
������

������	
���
��������� �7

'����(�%��)��  �

 $$

������'�92�*�$��72���'��7�2����,���"��%"-%�����'� A#��'���'%���/

� �# ����*��,�%��'%��.�����%����"����**�����������%������-������8�'��545

������'�92��"����'�72����'����792���*$������%0����'� A#�����&'�%����/

� �# �������*��������"4��������'��'�$��&�%���������'��'���&'����$�'���8�'��545

�������������	�
�	�
 *�

������'�92�*�$��72���'��7�2����,���"���	��%����'�%���%��"%����'%"���%"���*��%�'%����-����%��%������
��'%�����������+���������,���'��'����%���'����������54��'���'%���/
�8�'����"%����'%"�������.����&�'$�*��%�'%��'������$����%��.�*��%�'/

 �# �'��-����&������**���%��������8�'��������*��%�'���$���"��"����&��+��%F

 -# �'��-����&������**���%��������8�'��������*��%�'��������*�����%��.��$���"��"����
&��+��%F

 �# �'��������*��%�'����-�������������8�'�����'%����%���+���������,���'��'����%���'�����
�����545

����'�92��"����'�72����'����792���*$��������	��'���$��'�!���"���$�'$�����(4��*��%�'�"��4�����..�
��''� � %�4' � ��-�$�� � � � .�� � ( � -"����'� � �' � � � $�������' � �' � �" � -��' � �&�54 � ��
��&'�%����/

���4��8�'�����$�'$�����(4��*��%�'�"��4������$��J�"���-��%�'���$�'��'�/

 �# "'���& � $��.. � � %�4' � �����'$�% � �4� � 8�'�� � �� � .�� � �' � ��'�������� � $&����&���
�����������F

 -# "'���& � $��.. � %�4' � �����'$�% � �4� � 8�'�� � �� � .�� � �' � ��'�������� � ��.��$&���
$&����&��������������F

 �# "'���&�-��%�'�'�"�$��..������������4��8�'����'�����%���������������.���(�-"����'��
�'���$�������'545

!����	"���%��� +

������'�92�*�$��72���'��7�2��.�������'%"��42��'%���������8�'����'�45

����'�92��"����'�72����'����792����B���(4�42���&'�%������8�'����4�45

!����	"���%��� &,

������'�92�*�$��72���'��772��.���������42��'%������'������8�'��45

����'�92��"����'�72����'����7>2����B����&�42���&'�%�������4��8�'��45

Tudalen 12



��������	
���
������	������
��
��
������

������	
���
��������� �9

������	���� &+

������'�92�*�$��72��.������'��772��'%���/

� �# ��� �	��%� ���'�%���% ��"%�2 �&��' ��E����%�'$ � ����� � ."'����'% �"'��� � ���% � %�����'2 ���,��
��$��������'����,�����%%"���-������8�'��545

������'�92��"����'�72����B�����'����7>2���&'�%����/

� �# ��������	��'���$��'�!���"2�&������.����"�%&����$�����"�����'��������'���'2�����%��&���
"'���&�$�'$���������������$�'���8�'��545

������������	�
�	�
 *�

������'�92�*�$��72��.������'��772��'%���/

� �# �'��������'����������G"�����'�%��.�%"-%�����'� �#2�����8�'����"%��*"-��%���'����'%"������'�
"'�������%�%�����'��'���%�&�-%�����'���"%����'%������'����%*�'%�������,��2�&����������
'�������%�.������*��%�'����-������.����������'�%"-%�����'� A#545

����'�92��"����'�72����B�����'����7>2���&'�%����/

� �# C'����&�'�$�������.�'��'��%0����'� �#2��������4��8�'���$��������"'���&���$�'$���������
��'��������'���'�������&�.�'���������������%�������"'���&������-������&�����&2�*��"'���
�&�$�'�-��%�'�'�"�$��..�����.�����������'��%0����'� A#545

������������	�
�	�
 *�

������'�92�*�$��72��.������'��772��'%���/

� �# ����'%"������'�"'�������%�%�����'��"%��-���*�'�.�����%*�'%��.���������%����7�&��+%545

����'�92��"����'�72����B�����'����7>2���&'�%����/

� �# ����������$�'$�����������'��������'���'�.����'��$��������$�.��������-��'����������.�
�7�&���'�%545

������������	�
�	�
 *�

������'�92�*�$��72��.������'��772��'%���/

� �# ����8�'����"%��'�����+���'�������"'����%"-%�����'� �#�-�.���/

 �# ��� � �'� � �. � ��� � *����� � �. � .�"� �&��+% � -�$�''�'$ �&��� � ��� � ��� � �' �&���� � ����
��'%"������'����%�%2��'�

 -# ����8�'�����%�*"-��%������%���%*�'%�����������'%"������'2��'��"��'$� %"-I��������'��
*��,�%��'��.���&�*����-���'$�*"-�������'#�������%*�'%�%����������'%"������'545

Tudalen 13



��������	
���
������	������
��
��
������

������	
���
��������� �>

����'�92��"����'�72����B�����'����7>2���&'�%����/

� �# �������4��8�'���-������(�$&'�"��$�������'�����'��%0����'� �#���'/

 �# ��&��� � � � ��.'�� � � � -����� � &���'�% � $�' � $���&�' � �� � � � ������� � � � ���4��
��$�'$��������'���"2��

 -# -�� � � � 8�'�� � &��� � �������� � �� � �����- � �4� � ��$�'$������2 � $�' � $�''&�% �  �'�
�����%��'$���$������"'���&�����*���������'���$�.�������'�$&���������������#�
��������-��'��4����$�'$������545

������������	�
�	�
 **

����'%������'�&�%�����'/

���� .�
���/�%����	�
�
������� ��
���	���

 �# ��� �8�'�� ���� ��� � �'����'$ �&���� � �**���% � �� � �� � �**��*����� � �� �*������ � ������% � �'�
�$���"��"��5

 7# ����8�'�� �������,�%�� ����	��%����'�%���% ��'��'�������� �������'$���������$���"��"����
%�������'�	���%2��'���"%�����%���.�����	��%����'�%���%�%����G"�%�5

 9# ����8�'�������*��,������,����*"�%"�'�����������'�73��.������61A����545

����.�&'�%�������'�'�&���/

���� �%��	��	�
�����%�

	����	�������	���

 �# !��..���8�'���&'�"��"'���&�-����%�4'������'$�%��������.����'�-������������&�����
$��.��������&'���������������5

 7# !��..���8�'���$�'$�����?&��'���$��'�!���"����"'���&�.�����%�4'�$�%��������$�(��%������
�������������'$�
$����"2��������������&'�"����''���%��&�?&��'���$��'�!���"��'�
$�.�'������''�5

 9# !��..���8�'��������*��"���'$����'�"'����$�����'�73��������.��61A545

������	���� ��

8�$��72���'��7A2����,���"��%�����'�>5

�"����'�72����'����732���*$���������'�>5

������	���� ��

������'�>2�*�$��92����,���"����'��65

����'�>2��"����'�92���*$��������'����65

������������	�
�	�
 *+

������'�>2�*�$��92���'��9A2����,���"����'��������'�������&����'$���"%�45

����'�>2��"����'�92����'����932���*$�������'��������'�������&����'$���"%�45

Tudalen 14



��������	
���
������	������
��
��
������

������	
���
��������� �@

������������	�
�	�
 +,

������'�>2�*�$��92��.������'��912��'%���/

�: 7�# ��������*"�*�%�%��.�%"-%�����'� 7�#2�:���%�'�-���'�����;����'%��'������
������%�%"..����'������'�-�����������,�'��*��%�'��������'$��.�������$���
��*��%�'����,�2 � � � ��*��%�'����,� � �. � � � -��� � &���� � ��*��%�'�% � ����
����,�'��*��%�'4%��'����%�%2�����'������*��%�'2����-��*��%�'�5;45

����'�>2��"����'�92����B�����'����962���&'�%����/

� 7�# ��������*"�*�%�%��.�%"-%�����'� 7�#2�:���%�'�-���'�����;����'%�'������
������%�%"..����'������'�-�����������,�'��*��%�'��������'$��.�������$���
��*��%�'����,�2 � � � ��*��%�'����,� � �. � � � -��� � &���� � ��*��%�'�% � ����
����,�'��*��%�'4%��'����%�%2�����'������*��%�'2����-��*��%�'�545

������������	�
�	�
 +&

������'�>2�*�$��92��.������'��912��'%���/

�: 7!# 	���� � ��� � ����,�'� � *����%�% � ��� � �� � �'��"�� � � � �&����'$0��"%�2�
:���%�'�-���'�����;�.�������*"�*�%�%��.�%"-%�����'� 7�#���%�����'%�
'����� � � ���� � �% � %"..����'� � �� � �'�-�� � ��� � ����,�'� � *��%�' � �� � ��+��
����'$���'�%�.�������������.��'��*��%�'�&���&�"���'��������-�����
����*����%�%��������������'��&�������%����%�'�-��������'%�������$���-��
�������������%���%%���-�������'���5;45

����'�>2��"����'�92����B�����'����962���&'�%����/

� 7!# 	���� � ��� � ����,�'� � *����%�% � ��� � �� � �'��"�� � � � �&����'$0��"%�2�
:���%�'�-���'�����;�.�������*"�*�%�%��.�%"-%�����'� 7�#���%�����'%�
'����� � ���� � �% � %"..����'� � �� � �'�-�� � ��� � ����,�'� � *��%�' � �� � ��+��
����'$���'�%�.�������������.��'��*��%�'�&���&�"���'��������-�����
����*����%�%��������������'��&�������%����%�'�-��������'%�������$���-��
�������������%���%%���-�������'���5;45

������������	�
�	�
 +�

����'%������'�&�%�����'/

���� -�0������ ���
���
	�

 �# �'����G"�%��.����'��$���"��"����&��+��������+���������%����&���������������'�������"'����
�'��$���"��"����&�$�%��������"%��-���'�&����'$5

 7# ������*�������"%��*��,������&�����'���%*�'%�����������G"�%�545

Tudalen 15



��������	
���
������	������
��
��
������

������	
���
��������� �A

��.�&'�%�������'�'�&���/

���� #����	
	��	"�%���	�

 �# ��������"'���&�$��%�$�'�&�����&����������������$������$&����"�������$�'������&��
���������'��������'���.��$�"�������������$�������&'�"���'��%$��.�'���$5

 7# �������4����.��$&�������*��"������-��%$��.�'���$��4�����%545

�������	���� �*

8�$��>2���'��9@2����,���"��%�����'�@5

�"����'�>2����'����9@2���*$���������'�@5

�'����(�%��)��  �

 $�

������'�@2�*�$��>2��.������'��912��'%���/

� �# �'���*������&�����."%�%��������&�����&��+��������+�����%���������%������*�����"���������
�.������-���"%���.�����%��%�'���'��"����.������$���"��"����%�������%�'���$"������.��'��..�'���
"'�������%�%�����'545

����'�@2��"����'�>2����B�����'����912���&'�%����/

 �# 
����&���.��$&��%�4'�$&��������'���H"��4��$&�����&��$��������$&����"���''��������$�
-�'���� � �4� � .�&����' � ����&��� �'��"� � �������� � � � %����� � ����������� � �' � �"�$ � ��
���%��������'��������'���'545

������������	�
�	�
 +$

������'�@2�*�$��>2��.������'��962��'%���/

� �# �"-%�����'� �#����%�'����**�������'��*�������.��������/

 �# &������%��'��E��%%��.�������'��"��*������*��%���-���-���'���������'�����'��.���
�������%F��'�

 -# �'���%*�����.�&����������$���"��"����&��+�����%���G"�%�����'��-��'�*����*����'�
���"��������������**����-���-��,���"���.����%����545

����'�@2��"����'�>2����B�����'����962���&'�%����/

� �# 
����&��%0����'� �#��'�$��&�%���"'���&�$�.'�����&����"/

 �# %�4'�.&��'�4���%�.%&����.'�������$'�����$�'�"'���&������.�������������$�.���
$&����"F��

 -# �����4��$&�����&��������������&����$&'�"�����%�����'�����&����������(���'����
����'�B����$�.�����%�4'�$��&�%���&�4�������.���'545

Tudalen 16



��������	
���
������	������
��
��
������

������	
���
��������� �1

������������	�
�	�
 +�

������'�@2�*�$��>2��.������'��962��'%���/

� �# ���%�%�����'��%�%"-I�������%�����'� �
����
���
	������������
��	�����	��#545

����'�@2��"����'�>2����B�����'����962���&'�%����/

� �# ���4������'���'��'������%��'$���$�������'� ���	��	���
	����	����
�
�
�	�
�#545

������������	�
�	�
 +�

������'�@2�*�$��@2���'���2����,���"��%"-%�����'� 9#5

����'�@2��"����'�@2����'�����2���*$������%0����'� 9#5

������������	�
�	�
 +�

����'%������'�&�%�����'/

���� #��"��	��/�����
�����1�/�����
�������


�������'���*�������'$%��������-��-��"$���"'�������%������$��'%���'���*�������.��'�
�$���"��"����&��+���"'��%%��'��..������**��'����"'����%�����'�1���%�.��%�/

 �# $�,�'�������*��������&�����'�&��'�'$��E*���'�'$���&�������'�"����'�G"�%���'��%�
��*�-��2��'������..����4%��*�'��'2��.���'%���"��'$��������'����..�'���"'�������%�����
�'����"�����������*��%��"���'��.���*����������.�.����&���-����������'�"�����*�-���
�.���'%���"��'$�%"����'��..�'��F��'�

 -# $�,�'�������*�����������%�'�-���*������&����'�&������������'������'�'$�%*���.����
-�������..����2�-��'$�����'�'$��.���+�'���**��,���-������8�'���.�������*"�*�%���.�
��*��,�'$���*�����'��*�������%��'������$���"��"���%�����545

��.�&'�%�������'�'�&���/

����� ��
�����������

���1��
	�	"�
	�


�����'��������&�'�"'���&�����%��'����%����������'��������.���'��'���-�'���.��$&��
$&�����&���������������'��-���.���%&����$���-�'���������'�����'�1��'�$�'��./

 �# &������������-"����%$��.�'���$��4����.��$&���'��%-�'���%"��������������%�������
��������$��������'�%��&2�������'���%&����$2��'����%��������'��������.���'�
�� � � � $����� � ��&��' � �� � ����'��� � *� � -��4' � ���� � �� � ��������� � '�" � �� � �����' � $�'�
�����$������������������$��������%��������'����%�����4��.���F��

 -# &�����������.'������%���������%����4����.��$&��.�'�������..������'����-�''���$�'�
� � %&����$2 � %�. ���..������'� ��4� ����� � � �$��.. � �� �$������&�� �$�' �� �8�'�� � ���
���-�'��'�$&�������.����'���.��$������'���%�����������������545

Tudalen 17



��������	
���
������	������
��
��
������

������	
���
��������� �3

������	���� �+

8�$��@2���'��@2����,���"��%�����'�A5

�"����'�@2����'����@2���*$���������'�A5

������������	�
�	�
 &&*

������'�A2�*�$��@2���'��A2����,���"���	��%����'�%���%4��'���'%�����8�'��45

����'�A2��"����'�@2����'����A2���*$������?&��'���$��'�!���"4�����&'�%��������8�'��45

������	���� �,

8�$��@2���'���92����,���"��%�����'�15

�"����'�@2����'�����92���*$���������'�15

������	���� �&

8�$��@2���'��7D2����,���"��%�����'�35

�"����'�@2����'����7�2���*$���������'�35

������������	�
�	�
 +�

������'�32�*�$��@2���'��772��.�������'�%���%42��'%������'������8�'��45

����'�32��"����'�@2����'����7>2����B���!���"42���&'�%�������4��8�'��45

������������	�
�	�
 +*

������'�32�*�$��@2���'��7@2��.�������'�%���%42��'%������'������8�'�������%"**��������'.�������'���������
������-"�45

����' �32 � �"����' �@2 � ���'��� � 712 ���*$���� � �
� � ���'������ � � �	��'���$��' �!���"4 � � ���&'�%�����
�!�'���������	��'���$��'�!���"��4��8�'������4��&�-��������4&�$�������'��'�����'�����������'�45

������	���� ��

8�$��@2���'��9D2����,���"��%�����'�65

�"����'�@2����'����992���*$���������'�65

������	���� �$

8�$��A2���'���72����,���"��%�����'��D5

�"����'�A2����'�����72���*$���������'��D5

Tudalen 18



��������	
���
������	������
��
��
������

������	
���
��������� �6

������	���� ��

8�$��A2���'���62����,���"��%�����'���5

�"����'�A2����'�����62���*$���������'���5

�'����(�%��)��  �

 $�

������'���2�*�$��A2���'��7�2����,���"���	��%����'�%���%���+�4��'���'%�����8�'�����+�%45

����'���2��"����'�A2����'����7�2���*$������?&��'���$��'�!���"4�����&'�%��������8�'��45

'����(�%��)��  �

 $�

������'���2�*�$��A2����,���"����'�%�7>����7@5

����'���2��"����'�A2���*$��������'����"�7>��������7@5

������	���� �,

����'%������'�&�%�����'/

���� -�/��������/��	�����	�
��  ����� ��
������

 �# ����	��%����'�%���%��"%�2��%�%��'��%�*�������-����.���������'���.�������,��&�*�����2�����
-�.��������
����'����%%��-���.���	���%�����*�����'������*������'��'���..�����.����%�����
�"��'$������*�����5

 7# ������*�����"%�2��'�*�����"���2���'���'��'.�������'��-�"�������..��������������*������'��.�
���%�������%�����"*�'/

 �# �$���"��"����&��+��%2

 -# ��*�����%��.��$���"��"����&��+��%2��'�

 �# �����$���"��"����%������$�'������5

 9# ��.��� �*��*���'$ � ��� � ��*���2 � ��� �	��%� ���'�%���% ��"%� � ��'%"�� � %"�� �*��%�'% ��% � �����
��'%������**��*�����5

 ># ����	��%����'�%���%��"%�2��%�%��'��%�*�������-����.����������*������%�-��'������-�.��������

����'�� ��%%��-�� � .�� �	���%2 � *"-��%� � ��� � ��*��� � �' � %"�� ���''�� � �% � ���� � ��'%�����
�**��*�����5

 @# �'����%�%�����'�:������,��&�*�����;����'%�����*�������.�9�����%�-�$�''�'$�&�������������'�
&��������%���������%��'���.����545

��.�&'�%�������'�'�&���/

���� �
��

�	
�	��%���
��
�	
�	���  	��
����
�

 �
��

 �# ������� �	��'���$��'�!���"2���'�$�'�����$���-�4'�����.���� ����B����&��������.'���
�����$"2 � �%�� �$��-��' �!�'"����� �!�'��������� �!���" � ��������� � �� �&���������� � ���
�..������������.���'��'��%��������.'����&''&5

 7# ����� � �4� � ���������2 � �' � -�'����2 � $�''&�% � $&�-������ � �� � �� � �..���� � � � ����
$&������������������.���'�&���������������/

Tudalen 19



��������	
���
������	������
��
��
������

������	
���
��������� 7D

 �# $&����&��������������2

 -# ��.��$&���$&����&��������������2���

 �# ��%�������������������'�$�..����'��5

 9# !�'���"'��4�����������2���������	��'���$��'�!���"���$�'$������$�"'���&�-��%�'�"�
%�4'�-��������'��"�-��'��&�5

 ># ��������	��'���$��'�!���"2���'�$�'�����$���-�4'�����.��������B���4������������$�������
�%���$��-��'�!�'"������!�'��������� �!���"2 �$�������4� ������������'��������%�4'�
-��������'��"�-��'��&�5

 @# C'��������'���'��%����:����.'��������$";��&4����.'�����9�-��'����%�4'�������"������
��&�'�������&4�������.���'������545

������	���� �&

����'%������'�&�%�����'/

���� ���	������ ��
������

 �# ���%����� ���������'�%"-%�����'� 9#��'�2�.�������*"�*�%�%��.������%"-%�����'2�%�����'%��> �#2�
 7#��'���@#����%�%������,���..������������'���.������E*������'�*�����2�"'��%%��'��������%�
�����"'����%"-%�����'� 7#5�

 7# ����	��%����'�%���%����2�-�������2��.���������'���.�������,��&�*������-"��-�.���������'��
�.������E*������'�*�����2�*��,������������%������%������'��'"���'��..������%*����%"-%�����'�
 �#5�

 9# ����	��%����'�%���%����2�-�������2���+��%"���*��,�%��'� �'��"��'$�*��,�%��'�����.��'$�
�'���'�����'�#��%�����-��'���%%��������E*����'���'���'%�G"�'����.����%��������%�'$����
��,���..���5

 ># �'����%�%�����'/

:��� � �E*������' � *�����; �  :� � ����	� � �	� � � � ���;# � ���'% � ��� � *����� � �. � > � ����%�
-�$�''�'$�&�������������'�&��������%���������%��'���.����F

:��� � ��,��& �*�����; �  :� � ����	� � 
�	����;# � ��% � ��� � %��� ����'�'$ ��% � �' � %�����'�
<���	
��	��	��

��	��
����������	���������=545

��.�&'�%�������'�'�&���/

���� #� ��
�/	�	2���
�

 �
��

 �# ���4�������.���'� ������������%0����'� 9#���2�������-�'��'�����%0����'���''�2�����''�"�
�> �#2 �  7#����@#��'�*������(��������..�����������&��������.'�������� �-�'2��'��-���-���
$�������'��'���������&'�"������'��%0����'� 7#5

 7# !��..�?&��'���$��'�!���"2���&���������'2����B����&��������.'��������$"��'����'�
��&����� ���.'������� � �-�'2 �����*��"�-���� ������. ���'� � �-����"���&'��..���� ����
$&�����.��%0����'� �#5

 9# !��.. � ?&��'���$��' � !���"2 � ��&� � �������'2 � &'�"� � "'���& � ����*������� �  $�'�
$�''&�%����*��������%�4'�����%"�"'���&������.���#�%�4'��'$�'���������'�"4'��&��"%�
��$�'��'�����4��..�����-����������.���'��'�*������(��������..����5

Tudalen 20



��������	
���
������	������
��
��
������

������	
���
��������� 7�

 ># C'��������'���'/

������:����.'��������$";� :����
��������
�	�;#����"'��%�����$��'�����'�<��
	���
��


������
���
��
�����
������ �����=F

�%����:����.'���������-�';� :�����!��

��	����
�	�;#��&4����.'�����>�-��'����%�4'�
������"��������&�'�������&4�������.���'������545

������	���� ��

8�$��12���'����2����,���"��%�����'��75

�"����'�12����'�����D2���*$���������'��75

������������	�
�	�
 ++

����'%������'�&�%�����'/

���� �"��
"���������
��-�����3�����������4�����&+��

�����61A������%����'�����'��������'���&����%����"���<�=545

��.�&'�%�������'�'�&���/

���� ��%���	
	�����
�

 �-
�����3�"	��
�

�	��
4�&+��

!��..��������.������&�$����'�"'����$�������'�<�=545

'����(�%��)��  �

 $�

8�$��12���'��7@2����,���"��%�����'��95

�"����'�12����'����7@2���*$���������'��95

������������	�
�	�
 &,,

������'��92�*�$��12���'��7A2����,���"���%"**����'���245

����'��92��"����'�12����'����712���*$���������$��245

������������	�
�	�
 &,&

������'��92�*�$��12���'��712����,���"����**��*�����4��'���'%�����'���%%���45

����'��92��"����'�12����'����732���*$������-������4�����&'�%�������'$�'��������45

������������	�
�	�
 &,�

������'��92�*�$��12���'��732����,���"���2�����'���''�����'�&���45

����'��92��"����'�12����'����762���*$������2�'�"���&'���%��������(���''�45

Tudalen 21



��������	
���
������	������
��
��
������

������	
���
��������� 77

������������	�
�	�
 &,$

������'��92�*�$��12���'��762��.������'�����'�42��'%�����-"�2�.��������,����'����.����"-�2�����'�������.������
��.�'����'%��.�:�$���"��"��;����:�$���"��"����&��+��;��'�%�����'��@��.����%����545

����'��92��"����'�12����'����9�2����B��������42���&'�%�������'�2�����&�'��%$�������"����2�'������..�
����%"4����..�'����"���:��������������;�'��:$&�����&�������������;��'�����'��@��4�������.�
��'45

������������	�
�	�
 &,�

������'��>2�*�$��12��.������'��9D2��'%���/

� �# �'�������������$"�����'%������-������8�'���"'�������%������"%��-��*"-��%�����'�������
-�.��������
����'��� ��%%��-���.���	���%��%�%��'��%�*�������-����.����-��'$�������'��
�'��"��% � *�&�� � �� � ��+� � %"�� � �'����'���2 � ��'%�G"�'����2 � %"**����'���2 � ���'%����'��2�
���'%���������%�,�'$�*��,�%��'��%�����8�'�����'%�����'���%%����.�������*"�*�%�%��.����%�
���545

����'��>2��"����'�12����B�����'����972���&'�%����/

� �# �����������������$�%���$��-��'�!�'"������!�'����������!���"�"'���&��������'�'�"�
��������"���&'����$�'���8�'�������'��������.���'���'�$�'�����$���-�4'�����.��������B��
�" � $&'�"� � �� ����4' � ��''&�% � *K�� � � �&'�"� ����*������� � $�%��������$2 � $�'��'�����2�
���$��2 � ���%��''��2 � ����.���� � '�" � ����*������ � ��-�� � �4� � .��� � � � ���4� � 8�'�� � �' � ���
��%��������'��'$�'���������������-�'��'��������.���'545

������	���� ��

������'��>2�*�$��12���'��9�2����,���"����'�4��'���'%��������45

�����'��>2��"����'�12����'����992���*$����������"'���&�-K��4�����&'�%���������4��*K��45

������	���� ��

������'��>2�*�$��12���'��9�2����,���"��������$"�����'%45

����'��>2��"����'�12����'����992���*$������'�"���������"45

������������	�
�	�
 &,�

������'��>2�*�$��12���'��9>2����,���"�������E*����'�45

����'��>2��"����'�12����'����912���*$������'�"4'��&��"%45

������������	�
�	�
 &,�

������'��>2�*�$��12���'��9@2����,���"�������'���''�����'�&���245

����'��>2��"����'�12����'����912���*$������'�"���&'���%��������(���245

Tudalen 22



��������	
���
������	������
��
��
������

������	
���
��������� 79

������	���� �*

������'��>2�*�$��32���'���2����,���"���&�������'���'%� &����������'�����&����������*��,�%��'%#/�

 �# �'�������"'����%�����'�72�

��� ��$"�����'%�"'����%�����'�A2����

��� �'�������"'����%�����'��9�&������'��"��%�*��,�%��'�&��������%���2 ����'�%����
�����% � ��� � ��E� ��. � �' ���� ��. �8�������'� ��� �� ����%"�� ��� ���� ��. � ��� �
����'���
�%%��-���.���	���%F4��'���'%�����"'�������%����45

����' � �>2 � �"����' � 32 � ���'��� � �2 � ��*$���� � �%�4' � ��''&�% �  �� � �� � -�' � �� � �"' � '�" � �� � � � ��� � (�
���*��������"�������#/

 �# $�������'�����'�����'�72�

 -# ���������"�����'�����'�A2�'�"�

 �# $�������'�����'�����'��9�%�4'���''&�%����*��������%�4'����&�'�$"������%�"'�
����. � ��'����� � '�" � ��%"� � '�" � �����. � !�'"����� � !�'��������� � !���"2 � �'�
��&�$��4����%�"'�'�"��'������*$��F4�����&'�%����������'��������.���'45

������������	�
�	�
 &,�

������'��>2�*�$��32����,���"����'��75

����'��>2��"����'�32���*$��������'����95

!����	"���%��� &&

������'��>2�*�$��32���'��72��.�����742��'%������'��945

����'��>2��"����'�32����'����92����B���742���&'�%��������945

������	���� ��

������'��>2�*�$��32��.������'��92��'%���/

� �# �'�������"'����%�����'�< �

��	��	����������="45

����'��>2��"����'�32����B�����'����>2���&'�%����/

� �# $�������'�����'�����'�<!���	���


#
� �������	�=245

�'����(�%��)��  �

 $*

������'��>2�*�$��32����,���"����'�%�>����A5

����'��>2��"����'�32���*$��������'����"�@��������15

Tudalen 23



��������	
���
������	������
��
��
������

������	
���
��������� 7>

��"���5
�"	� �$

������'��>2�*�$��32��.������'��A2��'%���/

� �# �'�������"'����%�����' �$ �

��	��	�����%� ����E��'������*�������"��'$�&���������
*��,�%��'%��.����%�������,���..���F45

$��������������
������������
��	������
����������
��	����	
�
������
���
�������	��	���������
���	�

������
��	�&%

�����'��>2��"����'�32����B�����'����12���&'�%����/

� �# $�������' � � � ��' � ����' �$'�� � � �  �����%� � � ���%��' � � � ��.'�� � � � ��� � $�'�
����*��������"4�������.���'��..����F45

$(
���	���	������������
�
�����
��"��
�#
�������
��
�#���
��
�)��

�����
�
�	�����
�����
�	�

����
����� �
�������
�
���&%

������������	�
�	�
 &,*

������'��>2�*�$��32��.������'��A2��'%���/

� �# �'�������"'����*���$��*��� 9#��.������"���<�=245

����'��>��"����'�32����B�����'����12���&'�%����/

� �# $�������'�����'�-���$��..��� 9#���������'�<�=245

�������	���� �+

������'��>2�*�$��32���'��62����,���"��%"-%�����'� 9#5

����'��>2��"����'�32����'�����D2���*$������%0����'� 9#5

������������	�
�	�
 &,+

������'��>2�*�$��32���'��62��.����������42��'%����������$"�����'%45

����'��>2��"����'�32����'�����D2����B���$�������'42���&'�%������'�"���������"45

'����(�%��)��  �

 $+

������'��>2�*�$��32��.������'���D2��'%���/

� ># ����	��%����'�%���%��"%����������*���.��'�������������-������8�'���"'����%�����'�9�
-�.���������
����'����%%��-���.���	���%545

����'��>2��"����'�32����B�����'�����72���&'�%����/

� ># ��������	��'���$��'�!���"��%�����*����"'���&��������'���&'����$�'���8�'�������'�
����'�9�$��-��'�!�'"������!�'����������!���"545

Tudalen 24



��������	
���
������	������
��
��
������

������	
���
��������� 7@

������������	�
�	�
 &&,

������'��@2�*�$��32��.������'���72��'%���/

�:�61A����;����'%�������'�� �$���"��"��#������61AF45

����'��@2��"����'�32����B�����'����762���&'�%����/

��%����:����.��61A;��&�����.����'��� ��������������#��61AF45

������	���� �,

������'��@2�*�$��32����,���"����'�%��9�����15

����'��@2��"����'�32���*$��������'����"�9D��������9@5

������������	�
�	�
 &&&

������'��@2�*�$��32����,���"����'�%��A�����15

����'��@2��"����'�32���*$��������'����"�9>��������9@5

'����(�%��)��  �

 �,

������'��@2�*�$��32���'���12��.�����	���%42��'%�����2�&����������'�������&������.�����&��+�"'�����+�'�
-��,���"���.��������*�����'���%�"'�����+�'��'�	���%45

����' � �@2 � �"����' � 32 � ���'��� � 9@2 � �� � B� � �
$����"42 ���&'�%���� � �2 � *4"' � � � �&4� � ���� �&���� � ��
��$��������'����'&������$�.��$�������''���'���������$&'�"���'$�
$����"����*�����45

������������	�
�	�
 &&�

������'��@2�*�$��32���'��7D2����,���"���*���"����'4��'���'%�����$��&�'$45

����'��@2��"����'�32����'�����62���*$��������'�����"4�����&'�%��������."45

!����	"���%��� &�

������'��@2�*�$��32��.������'��762��'%���/

�:.����'$�"'��';� :���������
��	*�����'%���������"'��'�&��%�����-��%�����,���'�
�'�����.�����$���"��"��F45

����'��@2��"����'�32����B�����'����912���&'�%����/

��%����:"'��-�..�����;� +�

��������	�*#��&�"'��-����."�����������������"��'������
�'�&������������������545

������	���� �&

������'��@2�*�$��32����,���"����'�%�9�����975

����'��@2��"����'�32���*$��������'����"�9A��������915

Tudalen 25



��������	
���
������	������
��
��
������

������	
���
��������� 7A

!����	"���%��� &$

��//����
���6)�
	��
� ���	��
7�������������	�
�	�


������'��@2�*�$��32��.������'��972��'%���/

�:������"'��';� :��������
��
*����%�����%�������'�'$��%��'������������'��'��'��

�-�"���������'%� !�'%��������'#������667545

����'��@2��"����'�32����B�����'����912���&'�%�����

���� � � � :"'��- � ���."�; �  +�

�� ����	�*# ��� �"' ��%��� ��$ �� � ������ � ������' �
���.�
�'��-�"�
��."����!��%��������"�
��."�� !��$��'���#��667545

�������	���� ��

������'��@2�*�$��32��.������'��972��'%���/

� 7# �' � ���% ����2 � :�$���"��"��� �&��+��; �  +��������
 � 
�
������	�*# ����'% � � �*��%�' �&�� � �%�
��*�������'��$���"��"����'�	���%�-����*��%�'�&������%�'����������"���'��$���"��"����
�����2�-"%�'�%%����"'�����+�'$� &�������.���*��.������'��#��"�%����	���%545

������'��@2��"����'�32����B�����'����912���&'�%����/

� 7# C'��������.���'2��%����:$&�����&�������������; ��+
�
������

���	
,�
*�� �&�*��%�'���
$�.��$�� ���&' ��������������� � �'$ �
$����" �$�' �-��%�' �'�� ���% � $�'��� � .�%'���2�
-"%'�%�'�"�.�'���������������� *4"'����&���''����&'�"����&����*�����#����"�����'���
?���"545

������������	�
�	�
 &&$

������'��@2�*�$��32��.������'��972��'%���/

� 7# �'����%����2 �:�$���"��"����&��+��;� :$&�����&�������������;#����'%���*��%�'�&����%�
��*�������'��$���"��"����'�	���%�-����*��%�'�&������%�'����������"���'��$���"��"����
�����2�-"%�'�%%����"'�����+�'$� &�������.���*��.������'��#��"�%����	���%5

 9# ���%��������%�'����**�������'��$���"��"����&��+���&����%���*������"'��������'�������.�
%��,��������**��'����%��*�&������%��'��'�������-��*����'�'������%�.�����*��������'$���
���'��7���'��%2��'�

 ># ���%��������%�'����**�������'��$���"��"����&��+���&��%�����"'������'��%��'��$���"��"����
&��+����'��"��%��'�������'���.�*��.��0%����'$�&������%����������*�����545

Tudalen 26



��������	
���
������	������
��
��
������

������	
���
��������� 71

����'��@2��"����'�32����B�����'����912���&'�%����/

� 7# C'��������.���'2��%����:$&�����&�������������;� :�$���"��"����&��+��;#��&�*��%�'���
$�.��$�� ���&' ��������������� � �'$ �
$����" �$�' �-��%�' �'�� ���% � $�'��� � .�%'���2�
-"%'�%�'�"�.�'���������������� *4"'����&���''����&'�"����&����*�����#����"�����'���
?���"5

 9# � 
����&4� ������. ���'��'�$��&�%� � �&�����&������������� �� �$��.. ��� �$�.��$� �����'�
$�'������$&�%�'�����'�"�-��'��%��������.&���������.����'�-�������'�"�%�������$�.'���
�&��'���7���%2�����

 ># 
����&4�������.���'��'�$��&�%���&�����&������������������������(��.���$&�����&��
�������������'���''&�%�"'���&���.�'�����''"���&�$���4��$�.��$&�545

!����	"���%��� &�

����'%������'�&�%�����'/

���� ���	������ ����

 �# ���%��������%�%������,���..������������'���.�����*�������.�7>���'��%�-�$�''�'$�&��������
�����'�&������������%��'���.����5�

 7# ����	��%����'�%���%����2�-�������2�*��,������������%�����&����'����E*�����'��������'���
&����%"-%�����'� �#�-"��&������'��'"���'�.�����.�����*�������.�7>���'��%5�

 9# ����*�&��������+���'�������"'�������%�%�����'�����'���-���E����%���-�.��������*�����%�
������������
����'����%%��-���.���	���%��'������*������'��'������,����%��.�����8�'��5

�  ># �'�������"'����%"-%�����'� �#/

 �# �"%��-�������-��%���"������'%��"��'�2��'�

 -# ����'���-�������"'��%%������.����%�-��'������-�.�����'���**��,���-����%��"���'�
�.2�����
����'����%%��-���.���	���%545

��.�&'�%�������'�'�&���/

���� (�
����
�

 

 �# ��&��..���� �� ������. ���'� � �-�' ��� ����&����� ���.'���� �7> ���% �$�'�$���&�'��� ���
��&�'�������&������5

 7# !��..�?&��'���$��'�!���"2���&���������'2�����*��"�'��.�����������.���'��'�������
-�'��'�"'����$��%0����'� �#��'����-�����'�*����"���&'�$�������$�.'�����7>���%5

 9# 
�����'���������-K�����&'�"��$�������'�����'��������'���'�$���������.�����'�$&'�"��
������������?�'"������!�'����������!���"��'$������$&�������������$&����$��&�����
8�'��5

 ># ����'��%0����'� �#/

 �# ���������������'�$�������&'�"����&���..���'�%���"���2��

 -# '� � ���'������ � � � �������' �$��� � �� �&'�"� ��'� �-�� � .�� ����..� �&��� � ���� � �� � �%���
$��-��' � !�'"����� � !�'��������� � !���" � �� � &��� � �� � $������&�� � ��&��
-�'���.�'����$�'���545

Tudalen 27



��������	
���
������	������
��
��
������

������	
���
��������� 73

��"���5
�"	� ��

����'%������'�&�%�����'/

���� ���	������ ����

����*��,�%��'%��.� ���% ����� ����%�������,���..��� ��'�9�%��������7D�12 �"'��%%� ����	��%��
��'�%���%2�-�������2��E��'������*�������"��'$�&���������*��,�%��'%����������,���..���545

��$��������������
������������
��	������
����������
��	����	
�
������
���
�������	��	���������
���	�

��������
��	�&%

��.�&'�%�������'�'�&���/

���� (�
����
�

 

��&��..��������*��������"4�������&'���-�'����9����&����7D�12��'��-���.���?&��'���$��'�
!���"2���&���������'2��'����%��'�����.'��������4�����*��������"���$�����..����545

$(
���	���	������������
�
�����
��"��
�#
�������
��
�#���
��
�)��

�����
�
�	�����
�����
�	�

����
����� �
�������
�
���&%

������	���� �$

����'%������'�&�%�����'/

���� ���	������ ����

���%��������%�%������,���..������������'���.�����*�������.��7���'��%�-�$�''�'$�&��������
�����'�&������������%��'���.����5�45

��.�&'�%�������'�'�&���/

���� #� ��
�/	�	2���
�

 

��&��..���� �� ������. ���'� � �-�' ��� ����&����� ���.'���� ��7 ���% �$�'�$���&�'��� ���
��&�'�������&������545

������������	�
�	�
 &&�

����'%������'�&�%�����'/

���� -��������������/�%����� ��
���	����	�
��
��!���
�8��������


�����������8�'���'�������	��%����'�%���%���������'�����'$�"'�������%������.���������'$�
&�"���-���"�%����������$�%����,�����*���'����.�����
����'����%%��-���.���	���%2��%�%���
�"���'�%�����'��D3��.2��'�������"���1���2�����?�,��'��'���.�	���%�����7DDA545

Tudalen 28



��������	
���
������	������
��
��
������

������	
���
��������� 76

��.�&'�%�������'�'�&���/

���� #� ����	
�	���%��	�2���	����	�)%����
������#�"��


�����'��������4��8�'���'��?&��'���$��'�!���"�&'�"��"'���&�-��������'��������.���'�
*��-��4��*�����&''&����"�����'���$���&�%��������.&���������!�'"������!�'����������
!���"2�.�����'������'�����'��D3��������.�
��&��������!���"�7DDA����������'�1�����545

������������	�
�	�
 &&�

����'%������'�&�%�����'/

���� ���	������ ����

���%��������%�%������,���..������������'���.�����*�������.��3���'��%�-�$�''�'$�&��������
�����'�&������������%��'���.����545

��.�&'�%�������'�'�&���/

���� #� ��
�/	�	2���
�

 

��&��..������������.���'���-�'�������&��������.'������3���%�$�'�$���&�'��������&�'�������&���
���545

'����(�%��)��  �

 �&

����'%������'�&�%����"��/

��!����
��<�=
����
	��������������	��$%��

���������������?��!�
����
���L����C�8�
�
�����	�
��

� 	��'�����8�'���*��*�%�%������+���'�������"'�����'��*��,�%��'��.����%����2�����8�'���
�"%�/

 �# $�,�2��'�%"�����''����%��**���%��������8�'������-��'���%%����.����'.����'$�*��%�'%�
��'���'��2�*"-����'�������.�����*��*�%����������'���.�������''����'�&������'��
��������� '���-��'$���%%����'�7D�&��+�'$����%�.��������������.�����'�����#�&����'�
&������-I�����'%��������*��*�%��%�����-�����$��F5

 -# ��'%������'���-I�����'%��������*��*�%��%�&���������-�����$����'��������'���&����
����'�����5�

7 �.������'%�����'$��'��%"����-I�����'%�����8�'���������+���'��������'��������'���&����
��%����$�'���*��*�%��%����&�������%��*��*�%��%��%�����.�����'�%"�����''����%��**���%����
����8�'������-���**��*��������,�'$���$��������'���-I�����'%����$��5

8��,���� � ���� � �. � �� � �**���% � �� � ��� � 8�'�� � ����2 � ��,�'$ � ��$��� � �� � ��� � '��"�� � �. � �'��
����.������'%�&��������*��*�%�%������+�������%����$�'���*��*�%��%2��**���"'����%��"���-��
$�,�'�.��� ������'%��������'��. � �����-��*��%�'%���'���'��2 � ����8�'�� ������$��'�$�,��
'������"'����*���$��*���2��'�����%�*���$��*��&�����**����������'$��5�

Tudalen 29



��������	
���
������	������
��
��
������

������	
���
��������� 9D

9 �%�%��'��%�����-���.��������8�'�����%�������'�������"'�����'��*��,�%��'��.����%��������
%�����$�,��*"-����'�������.�������+�'$��.������������'���.���%���'��'�%��'�%"�����''����%�
�**���%��������8�'���'���%%����.����'.����'$�*��%�'%���'���'��5

> �'��������.�����8�'���"'�����'��*��,�%��'��.����%����������**����������"'�,��%������������
&��+��%���*�������'��$���"��"����'�	���%��������'��%*���������%%��.�&��+��%� �%���.�'���
�'����������#�%����*�����2��������'��%*������������'�	���%��������'��%"���%*���������%%��'�
%"�����%*�����������2�%"-I�����'��������%������'���E��*���'%�%*���.�����'����������F��'���'�
�������.�����8�'���.�E�'$����,����'$�����'��"��������.�&�$�%�%���%����%��"��������&��+��%�
��*�������'��$���"��"��������,�����"'������'�����"������-����.���'������*�����%��"��'$�
�����"���'����.���������*�����'��������+�������'���,��*��,�%��'%��**���'$��������'$����
��..���'� � ����"�%��'��% ����%�'$ ��"��'$ � ��� � �"���'�� ��. �� �&��+��4% � ��*�����'� ��� � �'�
��''�����'�&�������������'����'��.���5

@ �'��������.�����8�'��������"'�����'��*��,�%��'��.����%���������-��,�����������,�+���-��
��%"-%�G"�'��������������'�����%������''����'��%"-I�����������%������'�����'%545

��.�&'�%���������'�'�&���/

�����
�
�<�=
�������������
��
�

��$�%�

?��!��C
��
�8�
�
�!C
?��������������C��������!C���

� 8�'�.�4��8�'����'���''�$�$&'�"��$�������'�����'�"'���&�����*���������'��������.�
��'2��������4��8�'��/

 �# ����2��'���.����.�����$�%�4'��'$�'���������������'���8�'�������&�'���%-�%"�
"'���&�-��%�'�"�(���������-2���%-�%�����������"%

 �# �4��$�������'���.�������$F

 ��# �4�����������'���������.�&�'��$&���&�'�-����"��4����'�$��'F��

 ���# ��.�&'�*����%��� ��-�.����'����� �'��7D���&�'���$&�������������������
��%-�%���#������4'�������$&'�"����''�F

 -# �%�������"'���&�&���&�'�-����"��4����'�$��'�����'�����������'��$�����"���.�&�'��
�'�"'���(4����%-�%���5�

7 ���B���%�������"'���&�&���&�'�-����"��4��.���2����..���8�'���&'�"��$�������'��'�"'���
(4��$�'�$��'�$&���������'�"4'�"'���(4����'�$��'�&��������'��$�����"���&�$����'���.����
.��� � �$ � %�4' � -������ � �� � ���' � � � 8�'�� � �� � B� � �%������ � "'���& � &���&�'�-����" � ��
$�.�&�'&��5

�����-�''�$2��%�-������4'������'$�%��4��8�'��2����B���%�������'��"��"'���&�����%����"�
�����4'���''�$��"�$&'�"���4&�$�'�$��'�$&��������2��������4��*��%�'�"�(���������-�$����
��.����4&���%������2����..���8�'���������%-�%������������'�-���$��..��2���-������*���$��..�
�&'��'���$��&�%��'�"'���(���''�5�

Tudalen 30



��������	
���
������	������
��
��
������

������	
���
��������� 9�

9 ���$&�����.�"'���&�-������������$��..�"�-���'��������������'���'2��%��&4��8�'����'�
.����'����%��������&�%������.�'$���$�$�������'���.�������$�'����&4'��'$�'���������
�����.."�.���(����*��������"4��*���$��..�"���''���4��.����'�����%���4'�"'���(���''�2�
���.. � � � 8�'��2 � �' � ������� � '� � ������.."�.�� � (4� � ���*��������" � ��''�2 � ��� � ��%-�%����
�'$��������$�������'���.�������$��'���.����.�����$������4'������'$�%��4��8�'����'�
-��������'������$��������"2�������..�&'�"����$�������'����"'���&����$����B���4���>�
��&�'����������-�'������$�����4����%-�%���5

> !�'�$�'�����$���$���������B���4��8�'���&'�"��$�������'�����'�"'���&�����*���������4��
�����.���'2��������������� ���%-�%�����������"%�.�����$�������'�&���4� �&'�"���4��
$�''&�%2��'���.����.�����$�%�4'��'$�'���������������'���8�'�������&�'���%-�%"4��
*��%�'�"�(���������-5�

@  �# !��.. �$�������'�$�'���8�'�� �� ���'�"'���&�����*������� ��'�� ������. ���'� .����'�
$��&�%/

 �# �' �$�..����'�� � � � -�- � $&�����&� � � � $��.. � �� � $�.��$� ���&' ��������������� � �'$�

$����"2�

 -# �����%-�������-�''�$���&����&��� .����4����..�''����'���$�������'#���$�.��$���.����2�
'�"

 �# ��"'���&�������-�'������'$�
$����"�'�"�"'���&����%-�������-�''�$���&'�
��������-�''�$��4��.���2

�'��������������-�����%����"'���&����������"���'������'���$�������'5

 7# !��.. �$�������'�$�'�� �8�'�� � %�4' �$�%���'�"4' �����&�� ���.�����" ���.��$�" � �%�. � ���
�&�'�%�����"�-���$&����&�����$�.��$�����&'�����������������'�������(��%����&���4��
$�.��.���'�B� ���.'���"��'��%�����"���.��$�����&'�"�����*��������"���$�'� � � .����'�
$��&�%��'�B����$��������"�$&���'���%�4'�������'��%������.'�����.��$�����$&�����&��
'�"���&'���%��������(�����.�'"���''�5

A !��.. �$�������'�$�'�� �8�'�� �� ���'�"'���&�����*������� ��' �� ������. ���'�$��� ����
����&���'�"����������"�$�'��������'�����'�����&'�����'����"'����������'�����������
���"'������"545

������	���� ��

����'%������'�&�%����"��/

��!����
��<�=
�
�����
	��������������	��$�%�

!�
��������
��
��8��!����
?����������?��!�
����
���!����8�
�
�
����	�
���

�  �# ����8�'����%������'%�%���./

 �# ��$���*��%�'%���*��%�'��'$���*�����%��.��$���"��"����&��+��%F

 -# ��$�� �*��%�'%���*��%�'��'$��$���"��"��� �&��+��%2 ��. �&�����.�"���"%� �-�����&'�
.�����'����������������"'��'%��'��.�"���"%��-�����&'�.������������*��%�'����,��
-����%����$��"*%����.����'��-�������$��"*F

 �# "*����.�,��������*��%�'%��**��'����-������
����'����%%��-���.���	���%5

Tudalen 31



��������	
���
������	������
��
��
������

������	
���
��������� 97

 7# �� � ���%� ����. � �. � ��� ����-��% ��. � ��� �8�'��2 � �'� ��� � ���%� � �&� �*��%�'% � �' � ���� ��. � ����
����$����%���%���-����'�*���$��*��� �#2��"%��-��&���'5

 9# ��� �	��%� ���'�%���% ��"%� ���+� � �' � ����� � %*���.��'$ � ��� ������� � �. � '���'����' � ���
�������'��.�8�'������-��%�.�����������$����%���%���-����'�*���$��*��� �# �#��'�� -#5

 ># ����*�����"���.����**��'��'$�����8�'������-��%�.�����������$������%���-����'�*���$��*��
� �# �#��%����-��%����"���'�����%��'��'$������%��.�����
����'����%%��-���.���	���%5�

 @# ��.������+�'$��'�������"'�������%�*���$��*�2�����	��%����'�%���%��"%����'%"��M

 �# �'��-��� �&���� ��**���% � �� � ����� �� � ��*��%�'� ��$���"��"��� �&��+��%2 � �'��"��'$�
-����%�&���������'���������"'��'%F��'�

 -# �'� � -��� �&���� � �**���% � �� � ���� � �� � ��*��%�'� � ��� � ��*�����% � �. � �$���"��"����
&��+��%5

7 ����8�'����"%���������'���.��������-��%��**��'����-������
����'����%%��-���.���	���%�
�%��������.�����8�'��5

9  �# �����������%����*��%��������,���������'$��.�����8�'��2��.�*��%�'�5�

 7# �.������������%��-%�'�2�����8�'����"%������%���'�������.��������-��%��**��'����-������

����'����%%��-���.���	���%����*��%���5

> ����	��%����'�%���%��"%��*��,��������8�'��2�����'%"������������8�'����%�*��,�����&���2�
��� � ��%�"���% �  �'��"��'$ � �"��' � ��%�"���%# � '���%%��� � .�� � ��� � 8�'�� � �� � ����� � �"� � ��%�
."'����'%��..����,���5

@  �# ����8�'��������%��-��%�����������%��'��%"-0���������%5

 7# ������������������%"-0�����������"%����'%�%���.����-��%���*��%�'��'$���*�����%��'��
���-��% � ��*��%�'��'$ ��$���"��"��� �&��+��% � �' ��G"�� �*��*�����'%2 � �'���. ��� � ���%� ��'��
���-����**��'����-������
����'����%%��-���.���	���%5

 9# ��� � 8�'�� � ��� � ��.�� � �'� � ������ � �� � � � ��������� � �� � %"-0��������� � .�� � ��*��� � �'��
�������'�����'%5

 ># ����8�'�����������$�����'���.���%�*�&��%��'���"���%�"'�������%�����������������������
%"-0���������5

A ����*�������'$%��.�����8�'�������.����������������%"-0�����������.�����8�'�������'���
�',���������-����,���'����'���%����-��%��*����-������.�����'�����'���'����'2��������'����
�**��'���'���.��'���.���%����-��%2��'��"��'$����������5

1 �"-I�����������*��,�%��'%��.����%������"��2�����8�'��2����������%��'��%"-0���������%��.�
����8�'��������������$"�����������*�������'$%��%���������'+�.��5

3 ����	��%����'�%���%�����*������-��%��.�����8�'�������&�'��%�-��&����.����*�'%����'�
.����E*�'%�%��'�"������'���������%��-���'�����*��.����'����.��������"���%545

Tudalen 32



��������	
���
������	������
��
��
������

������	
���
��������� 99

��.�&'�%���������'�'�&���/

�����
�
�<�=
�
�����
	��������������	��$�%�

!C��
�������������������
�8�
�
���!����������C���
�!C����

�  �# ���4��8�'�����$�''&�%/

 �# &����*��%�'�%�4'���'�����������.��$&���$&����&��������������F

 -# &����*��%�'�%�4'���'�������� �$&����&��������������2������4'���������-��&���
���'�'���������"'�'�"���$����4��"'��-�"����."���4��*��&���������.����'�-��%�'�"�
� �$��.. �'�"�$�&*��"���'����������� ������� �'�"� .����' �-��%�'�"�'������'� ��'�
��'���������"'���&�$��..�'�"�$�K*F

 �# �������-"��*��%�'���-�'�����$�'�?�'"������!�'����������!���"5

 7# ����� � � � � � ����. � ��''�� � � � ������"4� � 8�'��2 � �� � � � ����. � ���" � -��%�' ��� ����- �"' � �4��
����$��J�"������%$��.�����������$��..�� �#2�.����'�.�'�&��5

 9# ��������	��'���$��'�!���"�&'�"��$�������'�%�4'�*�''"4���"������$�.����'&�-"�'�"�
������������"4��8�'������$�.���������$��J�"������%$��.�����������$��..�� �# �#��� -#5

 ># ���4��&�������.'����$�.���*�'����������"4��8�'�� ����$�.���������$��� ������%$��.�� ����
�����$��..�� �# �#��4&�*��''"��'�������"�%�.����$�!�'"������!�'����������!���"5�

 @# !�' � $&'�"� � $�������' � � � ��' � � � *���$��.. � �&'2 � ����� � � � 	��'���$��' � !���"�
��$�'$�����(M

 �# "'���& � $��.. � %�4' � �����'$�% � ����'� � �&� � �� � .�� � �' � ��'�������� � $&����&���
�����������2�$�'�$�''&�%����..�'������'���'�"'��-�"����."�F��

 -# "'���& � $��.. � %�4' � �����'$�% � ����'� � �&� � �� � .�� � �' � ��'�������� � ��.��$&���
$&����&��������������5

7 �������4��8�'���������"'��4��������"���-�'�����$�'�?�'"������!�'����������!���"��'�
$�����������8�'��5

9  �# ���4��������������$��������������-���.��.����4��8�'��2��%��&4'�-��%�''��5�

 7# �%��&4�������������'��-%�''��2��������4��8�'������&�%�"'��4��������"����������-�'�����
$�'�?�'"������!�'����������!���"���$�������5

> ������ � �	��'���$��'�����*��"��� �$�.�� ���8�'��2 �'�"�%�����"�-�����8�'�� ��'����� ����
��'����" �  $�' �$�''&�% ��� � ��'����" ���'��# � %�4' � �'$�'�������� � � � ���"�$�4� � 8�'�� � ��
$�.��&'�����%&����$�����"4'��..�������5�

@  �# !��..���8�'���%�.���"�*&���$���"�����%0-&���$���"5

 7# ��������-�-�*&���$���'�"��%0-&���$���$�''&�%���.��'�$�.��������������"�%�4'���'���������
��.��$&������������"�%�4'���'�������� �$&����&��������������2 ��� ��� ����. �"'���������
-�'�����$�'�?�'"������!�'����������!���"5

 9# !��.. ���8�'���$�.������"'���&�.����� ��-&���$���'�"��%0-&���$������$�.����������������
��$��������'5

 ># !��..���8�'�������*��&��"'���&�-&���"��������%&����"�������������������'��������.�
��'���-&���$���'�"��%0-&���$��5

Tudalen 33



��������	
���
������	������
��
��
������

������	
���
��������� 9>

A 
�� � �& � $&�������.'�"4� � 8�'�� � '�" � -&���$�� � '�" � �%0-&���$�� � �4� � 8�'�� � �' � ���� � �"�
��''���%"�$�'�%&����&�$��'��������������'�"����..�$�����'��'&�-"2�������'�"�-�'����
"'���&�"'��4��������"2�$�'�$�''&�%������������5

1 C' ������%��'$���$ � � �����*��������"4� �������' ���'2 � ���.. � � �8�'��2 �*&���$���" ��� � �%0
-&���$���"4��8�'���������������"�$&�������.'�"�.�����$&���'���'����5

3 !��..�?&��'���$��'�!���"����"��&.�'%�"���������"4��8�'����4&���$�����"�������"���"����
�����%�����$���&���&����$�.��&'���"������%&����"545

������������	�
�	�
 &&�

����'%������'�&�%����"��/

��!����
��<�=
-��
	��������������	��$�%

!�
��������
��
��8��!����
?����������?��!�
����
���!����8�
�
�
����	�
��

�  �# ����8�'����%������'%�%���./

 �# ��$����*��%�'%���*��%�'��'$���*�����%��.��$���"��"����&��+��%F

 -# ��$���*��%�'%���*��%�'��'$��$���"��"����&��+��%2��.�&�����%�E���"%��-�����&'�.����
�'� ��� ����� � ����� �"'��'% ��'� � �&� ��"%� �-� ����&'� .��������� � ��*��%�'����,��
-����%����$��"*%�����.����'��-�������$��"*F

 �# "*����.�,��������*��%�'%��**��'����-������
����'����%%��-���.���	���%5

 7# �� � ���%� � 7@N��. � ��� ����-��% ��. � ��� �8�'��2 � �'� ��� � ���%� � �&� �*��%�'% � �' � ���� ��. � ����
����$����%���%���-����'�*���$��*��� �#2��"%��-��&���'5

 9# ��� �	��%� ���'�%���% ��"%� ���+� � �' � ����� � %*���.��'$ � ��� ������� � �. � '���'����' � ���
�������'��.�8�'������-��%�.�����������$����%���%���-����'�*���$��*��� �# �#��'�� -#5

 ># ����*�����"���.����**��'��'$�����8�'������-��%�.�����������$������%���-����'�*���$��*��
� �# �#��%����-��%����"���'�����%��'��'$������%��.�����
����'����%%��-���.���	���%5

 @# ��.������+�'$��'�������"'�������%�*���$��*�2�����	��%����'�%���%��"%����'%"��/

 �# �'��-��� �&���� ��**���% � �� � ����� �� � ��*��%�'� ��$���"��"��� �&��+��%2 � �'��"��'$�
-����%�&���������'���������"'��'%F��'�

 -# �'� � -��� �&���� � �**���% � �� � ���� � �� � ��*��%�'� � ��� � ��*�����% � �. � �$���"��"����
&��+��%5

7 ����8�'����"%���������'���.��������-��%��**��'����-������
����'����%%��-���.���	���%�
�%��������.�����8�'��5

9  �# �����������%����*��%��������,���������'$��.�����8�'��2��.�*��%�'�5

 7# �.������������%��-%�'�2�����8�'����"%������%���'�������.��������-��%��**��'����-������

����'����%%��-���.���	���%����*��%���5

> ����	��%����'�%���%��"%��*��,��������8�'��2�����'%"������������8�'����%�*��,�����&���2�
��� � ��%�"���% �  �'��"��'$ � �"��' � ��%�"���%# � '���%%��� � .�� � ��� � 8�'�� � �� � ����� � �"� � ��%�
."'����'%��..����,���5

Tudalen 34



��������	
���
������	������
��
��
������

������	
���
��������� 9@

@  �# ����8�'��������%��-��%�����������%��'��%"-0���������%5

 7# ������������������%"-0�����������"%����'%�%���.����-��%���*��%�'��'$���*�����%��'��
���-��% � ��*��%�'��'$ ��$���"��"��� �&��+��% � �' ��G"�� �*��*�����'%2 � �'���. ��� � ���%� ��'��
���-����**��'����-������
����'����%%��-���.���	���%5

 9# ��� � 8�'�� � ��� � ��.�� � �'� � ������ � �� � � � ��������� � �� � %"-0��������� � .�� � ��*��� � �'��
�������'�����'%5

 ># ����8�'�����������$�����'���.���%�*�&��%��'���"���%�"'�������%�����������������������
%"-0���������2����������'���*�&�������"�����/

 �# �.�E����,������'��"������%��.�&�$�%F

 -# �������������$���"��"����&��+��%��"%��-���'����������-������&����������%����������
���,�����������..�&��+��������'����"�����'��������'�'$5

A ����*�������'$%��.�����8�'�������.����������������%"-0�����������.�����8�'�������'���
�',���������-����,���'����'���%����-��%��*����-������.�����'�����'���'����'2��������'����
�**��'���'���.��'���.���%����-��%2��'��"��'$����������5

1  �# ����	��%����'�%���%�������+����$"�����'%�&������%*�������/

 �# ��� � *�������'$% � �'� � �����'$% � �. � ��� � 8�'�� � �'� � �. � �'� � ��������� � �� � %"-0
�����������.�����*�'��F

 -# ����������.��..�����.������������'�����������-��%��.�����8�'��F

 �# ������������.�,���'$F

 �# ����'"�-����.����-��%�'���%%�������.������G"��"�5

 7# ��$"�����'%������"'�������%�*���$��*����$����'$����������%����%"-0���������%�����
��+����..���'��*��,�%��'�.�����..���'�����������%����%"-0���������%5

 9# �"-I��� � �� � ��� � *��,�%��'% � �. � ���% � �����"�� � �'� � �� � �'� � ��$"�����'% ����� � "'��� � ���%�
*���$��*�2�����8�'��2����������%��'��%"-0���������%��.�����8�'��������������$"�����
������*�������'$%��%���������'+�.��5

3 ����	��%����'�%���%�����*������-��%��.�����8�'�������&�'��%�-��&����.����*�'%����'�
.����E*�'%�%��'�"������'���������%���'�����*��.����'����.��������"���%545

��.�&'�%���������'�'�&���/

�����
�
�<�=
.����#����������
��
��
�

��$�%

!C��
�������������������
�8�
�
���!����������C���
�!C���

�  �# ���4��8�'�����$�''&�%/

 �# &����*��%�'�%�4'���'�����������.��$&���$&����&��������������F

 -# &����*��%�'�%�4'���'�������� �$&����&��������������2������4'�����������&����
���'�'���������"'�'�"���$����4��"'��-�"����."���4�����"�������.����'�-��%�'�"���
$��.. � '�" � $�&*��" � ��'����������� � ������ � '�" � .�� � �' � -��%�'�" � '�� � ���'� � �'�
��'���������"'���&�$��..�'�"�$�K*F

 �# �������-"��*��%�'���-�'�����$�'�?�'"������!�'����������!���"5

Tudalen 35



��������	
���
������	������
��
��
������

������	
���
��������� 9A

 7# ��������������.�7@N���������"4��8�'��2����������.����"�-��%�'�������-�"'��4������$��J�"���
���%$��.�����������$��..�� �#2�.����'�.�'�&��5

 9# ��������	��'���$��'�!���"�&'�"��$�������'�%�4'�*�''"4���"������$�.����'&�-"�'�"�
������������"4��8�'������$�.���������$��J�"������%$��.�����������$��..�� �# �#��� -#5

 ># ���4��&�������.'����$�.���*�'����������"4��8�'�� ����$�.���������$��� ������%$��.�� ����
�����$��..�� �# �#��4&�*��''"��'�������"�%�.����$�!�'"������!�'����������!���"5�

 @# !�' � $&'�"� � $�������' � � � ��' � � � *���$��.. � �&'2 � ����� � � � 	��'���$��' � !���"�
��$�'$�����(M

 �# "'���& � $��.. � %�4' � �����'$�% � ����'� � �&� � �� � .�� � �' � ��'�������� � $&����&���
�����������2�$�'�$�''&�%����..�'������'���'�"'��-�"����."�F��

 -# "'���& � $��.. � %�4' � �����'$�% � ����'� � �&� � �� � .�� � �' � ��'�������� � ��.��$&���
$&����&��������������5

7 �������4��8�'���������"'��4��������"���-�'�����$�'�?�'"������!�'����������!���"��'�
$�����������8�'��5

9  �# ���4��������������$��������������-���.��.����4��8�'��2��%��&4'�-��%�''��5�

 7# �%��&4�������������'��-%�''��2��������4��8�'������&�%�"'��4��������"����������-�'�����
$�'�?�'"������!�'����������!���"���$�������5

> ������ � �	��'���$��'�����*��"��� �$�.�� ���8�'��2 �'�"�%�����"�-�����8�'�� ��'����� ����
��'����" �  $�' �$�''&�% ��� � ��'����" ���'��# � %�4' � �'$�'�������� � � � ���"�$�4� � 8�'�� � ��
$�.��&'�����%&����$�����"4'��..�������5�

@  �# !��..���8�'���%�.���"�*&���$���"�����%0-&���$���"5

 7# ��������-�-�*&���$���'�"��%0-&���$���$�''&�%���.��'�$�.��������������"�%�4'���'���������
��.��$&������������"�%�4'���'�������� �$&����&��������������2 ��� ��� ����. �"'���������
-�'�����$�'�?�'"������!�'����������!���"5

 9# !��.. ���8�'���$�.������"'���&�.����� ��-&���$���'�"��%0-&���$������$�.����������������
��$��������'5

 ># !��..���8�'�������*��&��"'���&�-&���"��������%&����"�������������������'��������.�
��'���-&���$���'�"��%0-&���$��2���-��&����-K���'�"�������%&�����/

 �# $�%���'�"�����&�����.�����"���.��$�"��%�.F

 -# ��.��&�����-����'���������&����&���������������$���������&����$������$&����"�
'�"�$�.'���'�"���%�����������..&�����4��$&�������$��������%$�'�"���..������'�5

A 
�� � �& � $&�������.'�"4� � 8�'�� � '�" � -&���$�� � '�" � �%0-&���$�� � �4� � 8�'�� � �' � ���� � �"�
��''���%"�$�'�%&����&�$��'��������������'�"����..�$�����'��'&�-"2�������'�"�-�'����
"'���&�"'��4��������"2�$�'�$�''&�%������������5

1  �# !��..�?&��'���$��'�!���"�&'�"�����������"���&'�*�����'�%�(/

 �# ���.����'������.��.��������8�'������"'���&�-&���$���'�"��%0-&���$����4��8�'��F

 -# ��.'������������������������"����������8�'����'��"�%&����F

 �# ���"�����-�������%��F

 �# '�.������������"�%�����"���'$�'���.����'�$&��&�5

Tudalen 36



��������	
���
������	������
��
��
������

������	
���
��������� 91

 7# !��..����������"���&'��������'���*���$��..��&'��'$������*&���$���"�'�"��%0-&���$���"�
&'�"�����*��������&���'������$�.���$&���'���-&���$���"�'�"��%0-&���$���"5

 9# C'������%��'$���$�������*��������"4��������'���'����"'���&���������"���&'��������'���
*���$��.. � �&'2 � ���.. � � � 8�'��2 � *&���$���" � �� � �%0-&���$���"4� � 8�'�� � ���������� � �"�
$&�������.'�"�.�����$&���'���'����5�

3 !��..�?&��'���$��'�!���"����"��&.�'%�"���������"4��8�'����4&���$�����"�������"���"����
�����%�����$���&���&����$�.��&'���"������%&����"545

������������	�
�	�
 &&�

����'%������'�&�%����"��/

��!����
��<�=
-��
	��������������	��$�%

���
���
������������
�� �?��!�
����#��!���61A

�  �# ������'�73��.������61A��%����'�����%�.����&%5

 7# �'�%"-%�����'� 9#�.���:������������"'����%�����'�76��.����%����;�%"-%���"���:����8�'��;5

 9# �'�%"-%�����'� >#�.���:���������;�%"-%���"���:8�'��;5

 ># �'�%"-%�����'� @#�.���:�����������'��������'���&����%�����'�76��.����%����;�%"-%���"���
:8�'��;5

 @# �'�%"-%�����'� A#�.���:������������"'����%�����'�76��.����%����;�%"-%���"���:����8�'��;5

 A# �'�%"-%�����'� ��#�.���:���������;�%"-%���"���:8�'��;5

 1# �.��� � %"-%�����' �  �>�# � �'%��� � � :�' � ���% � %�����' � :��� � 8�'��;# ����'% � ��� ��$���"��"����
��,�%����8�'���.���	���%��%��-��%����"'����������'�7��.������$���"��"����������� 	���%#�
����7D�95

 3# �.����%"-%�����'� �>�#��'%����:����	��%����'�%���%��"%��-����$"�����'%���+��*��,�%��'�
�-�"�������**�������'�.����'��*��,�%��'��.���,����"'�������%�%�����';

 6# �����%�����'�76545

��.�&'�%���������'�'�&���/

�����
�
�<�=
���������	�
�����
�������
�������

?	�

��

���������������
��� ������C���
#��61A

�  �# !��..�����'�73��������.��61A������&�$���.�����$�'��'5

 7# C'��%0����'� 9#��'�����:������������"'����%�����'�76��.����%����;���������:����8�'��;5

 9# C'��%0����'� >#��'�����:���������;���������:8�'��;5

 ># C'��%0����'� @# ��'���� �:�����������'��������'���&����%�����'�76��. ����% ����;���������
:8�'��;5

 @# C'��%0����'� A#��'�����:������������"'����%�����'�76��.����%����;���������:����8�'��;5

Tudalen 37



��������	
���
������	������
��
��
������

������	
���
��������� 93

 A# C'��%0����'� ��#��'�����:���������;���������:8�'��;5

 1# ���B���%0����'� �>�#���&'�%�����:�'����%�%�����'�:����8�'��;����'%������$���"��"����
��,�%����8�'���.���	���%��%��-��%����"'����������'�7��.������$���"��"����������� 	���%#�
����7D�95;

 3# �� � B� � �%0����' �  �>�# ���&'�%���� � :��� �	��%� ���'�%���% ��"%� � -� � ��$"�����'% ���+��
*��,�%��'��-�"�������**�������'�.����'��*��,�%��'��.���,����"'�������%�%�����';

��� ��*$���������'�76545

Tudalen 38



��������	
���
������	������
��
��
������

������	
���
��������� �

���������	

�����

���
�����������	���	���

����������������������� !���"#

�$���"��"����������� ����%#�����

���&����'�!�&'���(�����)����&&�''�&��(*�+
���$��(�,�������'$%��'��)�-"���(*�+

���.�����$&�'���'��'�'��������������&'������&&���$/�����''�"��"����&������"'���/�/�0�������
0����'�%����'���/'�"��1.��$/�������&'�"�%�.'�0����'�%�����0�0�$�2,3������/.�����%�����'��'�
��%����.�����%�����/�����''�"�/���."�������4�%�.'�'���.��$/�����''�"��'������&'����1'���"�$/����"3�
�����.�����%�����'�$�������������'����������1.�����%�����/�����''�"�/���."�������3

���% � ���"��'� � ,��5���% � ��� � ����� � �' �/���� � ���'���'�% �/��� � 0� � ��0���� � �'� � �'� � ����5�'��
,�����"�����'&�������'�����5�'����������$��",3����%���%�����%�'�����,������������%���������%�4�/�����
%��%��"���������'���'�%��'������������'�/����������/����0����%,�%����&3����%���%��%��"���0��������'�
��'6"'����'�/�����������%���������%�3

���� ������	
���
���	� �

�����	���������������
���	

784�7)4�9+4��4�994��84�(84�()4��)4�(74�984�8+4�(:

�����������
���	�



�������������
���	

9(4�9)4�974�9;4�9:4�8*4�8�4�8(4�884�8)4�8;4�)*4�)�4�)(4�)+4�)94�)84�7*4�7�

Tudalen 39



��������	
���
������	������
��
��
������

������	
���
��������� (

��� ������
���������������	� �
�!���������	�� �

"�#�� ����! ���
	�
��	�$� ���%����

(;4�+�4�774�+(4�:4��*4��:4�+8

&�� �������� �����
�����	��������
���
���	�� �

'
�������������
������������
���	

�74�(4�)4�74�;4�;94�;84�;)4�;74�;;4�::4���*4���7

(��� �����������������!�	���������
���	�� �

�������
���������"�����������������
���	

�;4�+4�94�84�+*4�894��*74��*;4��(4��+4�794���)

)��� ����������������	� �
�!���������	�� �

! ���
	�
��	�$� ���%�����

7;4�7:4�;*4�;�4�;(4�++4�+)4�+:4�9�

*�� �+�����	�����	��
��� ������������	�������� �

,�	����������	���������������������

;+4�:(4�+94�:+4�:8

-��� ���������� �

�����������

874�;:4�:*4�:�4�:94�:)4�:74�:;

.�����������������

/������#����� 

8:4���;

�0�� ��!��	� 
���������������������������� �

/�1���������
����������!��

(*4�(�4�((4�(+4��94�(94�7+4���8

Tudalen 40



��������	
���
������	������
��
��
������

������	
���
��������� +

����� ���������������/���	����
�� �

%����������/� 
	������

+74��**4��*�4��*(4��*94�))4�)74��*84��*)4�);4���4�+;4�):4��*:

����� �����������
�������������������� �������������������	�� �

���������������� ���
	�
�������� ���
	�
��	����#��

�*+4����4�9*4���(4�7(4���+

����� ������ ����
������
���	����������� ��������
�� �

/������������������
���	���������$�	���"��������

��9

Tudalen 41


	Agenda
	1 Bil Sector Amaethyddol (Cymru) - Cyfnod 2: Ystyried Gwelliannau
	Grwpio gwelliannau


